
Gute Aussicht
Der Klinikverbund Südwest ist einer der größten und leistungsfähigsten kommunalen Krankenhausverbünde in Baden-Württemberg und verfügt über 
mehr als 1.500 Planbetten. Unsere rund 5.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter versorgen an sechs Standorten jährlich bis zu 78.000 Patienten 
stationär und annähernd 300.000 ambulant. Wir planen derzeit zukunftsweisende Klinikneubauten und Modernisierungen, einschließlich zukunfts-
weisender intersektoralen Campusstrukturen mit Investitionen von rund 800 Mio. € in den Landkreisen Böblingen und Calw und setzen unser 
verbundweites Medizinkonzept um.

Die Klinikverbund Südwest GmbH sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

Projektmanager (m/w/d)  
intersektorale Campusentwicklung
mit späterer Option der Campus-Geschäftsführung
Kennziffer KV 4102

Ihre Aufgaben
•	Aufbau bzw. strategische Weiterentwicklung unserer zukunftsweisenden Campusprojekte an den Klinikstandorten Leonberg und Herrenberg
•	Konzeptionierung der klinikaffinen Nutzung der entstehenden intersektoral genutzten Entwicklungsflächen am neu entstehenden Klinikum auf  
 dem Flugfeld in Böblingen in enger kollegialer Zusammenarbeit mit dem Projekt-Geschäftsführer Neubau Flugfeldklinikum
•	Strategische Weiterentwicklung innovativer intersektoraler Versorgungskonzepte insbesondere im Schnittstellenbereich der stationär-ambulanten 
 Leistungsangebote im Sinne der Medizinkonzeption
•	Aufbau und Pflege eines intersektoralen Netzwerkes und Kommunikationsmanagement mit den zukünftigen Partnern am jeweiligen Medizincampus zur  
 Gewinnung und Ansiedlung geeigneter Anbieter von Gesundheitsdienstleistungen sowie Gestaltung gemeinsamer Prozesse und die Nutzung  
 gemeinsamer Ressourcen auf dem Campus
•	Mitgestaltung und Koordination der baulichen Umsetzung der Projekte in enger Zusammenarbeit mit der Landkreis- und den Stadtverwaltungen
•	Enge Zusammenarbeit mit den Vertretern der unterschiedlichen Institutionen, Entscheidungsträgern, Fördermittelgebern sowie den jeweiligen  
 internen Ansprechpartnern auf Seiten des Klinikverbundes und des Landratsamtes
•	Option der Übernahme der Campus-Geschäftsführung nach erfolgreichem Projektabschluss

Ihr Profil
Nach einem Hochschulstudium im wirtschaftswissenschaftlichen oder medizinischen Bereich oder einer vergleichbaren Qualifikation konnten Sie 
bereits mehrjährige Berufserfahrung in einem Krankenhausbetrieb, im ambulanten Versorgungsbereich oder bei den Kostenträgern sammeln. Sie 
besitzen ein ausgeprägtes positiv orientiertes, motivierendes und zielorientiertes Führungsverhalten. Herausragendes, wertschätzendes Kommuni- 
kationsverhalten, Erfahrungen im kommunalen Umfeld sowie die Fähigkeit sich gut zu vernetzen, setzen wir voraus. Sie sind erfahren in der Projekt- 
arbeit in interdisziplinären Teams. Ihr unternehmerisches Denken und Handeln wird von einem präzisen und kostenbewussten Urteilsvermögen geleitet  
und Ihre Arbeitsweise zeichnet sich durch ein hohes Maß an Flexibilität, Zuverlässigkeit und organisatorischem Geschick aus. Unternehmerische 
Entscheidungen setzen Sie effektiv und effizient um.

Wir bieten Ihnen:
•	Eine spannende und verantwortungsvolle Tätigkeit mit umfangreichem Gestaltungs- und Handlungsspielraum in einem der TOP 20 Klinikverbünde 
 Deutschlands
•	Entfaltungsmöglichkeiten Ihrer strategischen und operativen Kompetenz bei der Umsetzung innovativer Versorgungskonzepte und der diversen  
 Neubauprojekte
•	Ein leistungsstarkes, motiviertes und gut eingespieltes Management-Team im Verbund
•	Eine attraktive Vergütung mit leistungsorientierten Bestandteilen
•	Unterstützung des Lebenspartners bei der Karriereplanung im Rahmen des „Dual Career“-Programms der Wirtschaftsförderung der Region Stuttgart

Für ein erstes Gespräch steht Ihnen der Medizinische Geschäftsführer und Vorsitzende der Geschäftsführung des Klinikverbundes Südwest, Herr Dr. 
Jörg Noetzel (Tel. 07031 98-12001), sehr gerne zur Verfügung.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. Bitte senden Sie uns diese bevorzugt online  
(www.karriere-kvsw.de) oder unter Angabe der o. g. Kennziffer postalisch (Klinikverbund Südwest GmbH, 
Geschäftsbereich Personal, Frau Iakovou, Arthur-Gruber-Straße 70, 71065 Sindelfingen).

www.karriere-kvsw.de




